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Niederschrift 
 

über die Sitzung des Ausschusses für Vergabeangelegenheiten im Sozial- und 
Wohnungswesen, Gesundheitsangelegenheiten sowie Jugend und Sport der 
Gemeindevertretung der Stadtgemeinde Oberndorf bei Salzburg, welche am Donnerstag, 
dem 12.10.2017, um 19.00 Uhr im Sitzungszimmer des Rathauses der Stadtgemeinde Oberndorf 
stattgefunden hat. 
 
 

Tagesordnung: 
1. Eröffnung und Begrüßung durch den Obmann 
2. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 08.06.2017 
3. Berichte 
4. Bestellung „Sicherheitsgemeinderat“ 
5. Kinderbetreuung 
6. Allfälliges 
7. Verkauf Wohnungen Salzburger Straße 10 (nichtöffentlich gem. § 28 Sbg. GdO 1994) 
 
 

Anwesende: 
Stadtrat Dietmar Innerkofler 
GV Johannes Zrust in Vertretung für GV Stefan Jäger 
2. Vizebürgermeister Ing. Georg Djundja 
GV Wolfgang Stranzinger 
GV Dr. Andreas Weiß in Vertretung für GV Wolfgang Oberer 
Stadtrat Hannes Danner in Vertretung für GV Peter Illinger 
GV Tobias Pürcher 
GV Ing. Peter Wimmer in Vertretung für Stadtrat Arno Wenzl 
GV Christoph Thür 
 
 

Anwesende in beratender Funktion: 
Bürgermeister Peter Schröder 
GV Markus Strobl 
 
 

Schriftführer: 
Michael Schick 
 
 
Weiters anwesend: 
Amtsleiter Dr. Gerhard Schäffer 
 
 
Verlauf und Ergebnisse der Sitzung: 
 
1. Eröffnung und Begrüßung durch den Obmann 
 
Obmann Dietmar Innerkofler eröffnet um 19.00 Uhr die Sitzung des Ausschusses für 
Vergabeangelegenheiten im Sozial- und Wohnungswesen, Gesundheitsangelegenheiten sowie 
Jugend und Sport. Die Einladung zur Sitzung mit der Tagesordnung wurde zeitgerecht zugestellt. 
Gegen die vorliegende Tagesordnung gibt es seitens der Ausschussmitglieder keine 
Einwendungen. 
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2. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 08.06.2017 
 
Nachdem keine Wortmeldungen vorliegen, stellt Obmann Dietmar Innerkofler den Antrag, oben 
angeführte Niederschrift zu genehmigen. 
 
Offene Abstimmung: 9 Ausschussmitglieder anwesend - wird einstimmig zum Beschluss 
erhoben 

 
 
3. Berichte 
 
Keine Wortmeldungen 
 
 
4. Bestellung „Sicherheitsgemeinderat“ 
 
Obmann Dietmar Innerkofler berichtet, dass in der letzten Gemeindevertretungssitzung bereits 
darüber gesprochen und beraten wurde.   
 
Bürgermeister Schröder ergänzt, dass es für Interessenten eine Einschulung bei der BH Salzburg 
gegeben hat, und er sieht noch Schwierigkeiten bei der Umsetzung. 
 
Die Unterlagen dazu können gerne jedem Interessenten zugemailt werden. 
 
Nach kurzer Diskussion wird festgehalten, dass es für die Stadtgemeinde Oberndorf derzeit kein 
Thema ist. 
 
 
5. Kinderbetreuung 
 
Amtsleiter Dr. Gerhard Schäffer gibt einen Überblick über die derzeitige Auslastung in den 
Kindergärten, sowie der Ferienbetreuungen im Kindergarten sowie der Volksschule, und der 
Fahrkartenaktion mit der Lokalbahn. 
Die Auflistungen liegen diesem Protokoll bei. 
 
 
6. Allfälliges 
 
GV Markus Strobl stellt die Fragen bezüglich Angebot für den Boden für das Jugendzentrum. Es 
wurden Angebote eingeholt und Ing. Thomas Haberl ist mit der Beauftragung befasst, die 
Durchführung sollte vor Weihnachten erfolgen. 
 
 
7. Verkauf Wohnungen Salzburger Straße 10 (nichtöffentlich gem. § 28 Sbg. GdO 1994) 
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, schließt Obmann Dietmar Innerkofler 
um 19.57 Uhr die Sitzung. 
 
 
Der Schriftführer:     Der Obmann:  
Gez. Michael Schick eh.    Gez. Stadtrat Dietmar Innerkofler eh.  


